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1. Контрольная работа по теме «Механическое движение»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 5 заданий в комбинированной форме. 
В контрольной работе представлены задания разного уровня сложности: базового и повышенного.
Задания базового уровня (№1-№4) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, а также умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), решать расчетные задачи в 1 действие.
Задание повышенного уровня сложности (№5) направлено на проверку умения решать расчетные задачи в 2-3 действия, объяснять процессы и явления по данной теме.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности – от 2 до 5 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 6 до 15 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Задания №1, №2, №4 контрольной работы оцениваются в 2 балла. Задания №3 и №5 – 4 балла.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 14. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в 
отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	13-14 баллов
	10-12 баллов
	7-9 баллов
	6 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2
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2. Контрольная работа по теме «Масса. Силы в природе»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 4 заданий, имеющих текстовую форму, для которых необходимо дать развернутый ответ.
В контрольной работе представлены задания разного уровня сложности: базового и повышенного.
Задания базового уровня (№1-№3) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, а также умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), расчетная задача в 1 действие.
Задание повышенного уровня сложности (№4) направлено на проверку умения решать расчетные задачи в 2-3 действия, объяснять процессы и явления по данной теме.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности – от 2 до 5 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 6 до 15 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Задания №1 и №2 контрольной работы оцениваются в 2 балла, №3 – 1 балл, №4 – 3 балла.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 8. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в 
отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	7-8 баллов
	5-6 баллов
	3-4 балла
	2 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2
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3. Контрольная работа по теме «Механическая работа и мощность. Простые механизмы»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 4 заданий, имеющих текстовую форму, для которых необходимо дать развернутый ответ.
В контрольной работе представлены задания разного уровня сложности: базового и повышенного.
Задания базового уровня (№1-№3) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, а также умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), расчетная задача в 1 действие.
Задание повышенного уровня сложности (№4) направлено на проверку умения решать расчетные задачи в 2-3 действия, объяснять процессы и явления по данной теме.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности – от 2 до 5 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 6 до 15 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Задания №1 и №2 контрольной работы оцениваются в 2 балла, №3 – 1 балл, №4 – 3 балла.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 8. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в 
отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	7-8 баллов
	5-6 баллов
	3-4 баллов
	2и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2
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4. Контрольная работа по теме «Световые явления»
[bookmark: bookmark5]Каждый вариант контрольной работы состоит из 8 заданий в комбинированной форме. 
В контрольной работе представлены задания разного уровня сложности: базового и повышенного.
Задания базового уровня (№1-№7) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, а также умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора).
Задание повышенного уровня сложности (№8) направлено на проверку умения решать расчетные задачи в 2-3 действия, объяснять процессы и явления по данной теме.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 2 минуты;
· для заданий повышенной сложности - от 6 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 30-35 минут.
Задание с выбором ответа считается выполненным, если выбранный учащимся номер ответа совпадает с верным ответом. Задания №1 - №8 контрольной работы оцениваются в 1 балл.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 8. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	7-8 баллов
	5-6 баллов
	3-4 баллов
	2 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2
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5. Итоговая контрольная работа за 7 класс.
Каждый вариант контрольной работы состоит из 8 заданий в комбинированной форме. 
В контрольной работе представлены задания разного уровня сложности: базового и повышенного.
Задания базового уровня (№1-№8) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, а также умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), решение расчетных задач в 1 действие.
Задание повышенного уровня сложности (№9, №10) направлены на проверку умения решать расчетные задачи в 2-3 действия, объяснять процессы и явления по данной теме.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 2 минуты;
· для заданий повышенной сложности - от 6 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40минут.
Задание с выбором ответа считается выполненным, если выбранный учащимся номер ответа совпадает с верным ответом. Задания №1 - №8 контрольной работы оцениваются в 1 балл.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 12. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	11-12 баллов
	9-10 баллов
	7-8 баллов
	6 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2
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8 класс
1. Контрольная работа по теме «Первоначальные сведения о строении вещества. Механические свойства жидкостей и газов»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 4 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания разного уровня сложности: базового и повышенного. 
Задания базового уровня (№2-№4) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в одно действие).
Задания повышенного уровня (№1) – это расчетная задача, направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минуты;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 20-25 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 4. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	4 баллов
	3 баллов
	2 баллов
	Менее 2-х баллов

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2
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2. Контрольная работа по теме «Тепловые явления»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 4 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Задания базового уровня (№1, №3, №4) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в одно действие).
Задания повышенного уровня (№2) – это расчетная задача, направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минуты;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 20-25 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 4. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	4 баллов
	3 баллов
	2 баллов
	Менее 2-х баллов

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2
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3. Контрольная работа по теме «Изменение агрегатных состояний вещества»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 4 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания разного уровня сложности: базового и повышенного. 
Задания базового уровня (№1-№3) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в одно действие).
Задания повышенного уровня (№4) – это расчетная задача, направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу или давать развернутый ответ с информацией физического содержания.
Задание №1 оценивается в 2 балла, №2 – 3 балла, №3 – 1 балл, №4 – 2 балла.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минуты;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 15 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 30-35 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 8. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	7-8 баллов
	5-6 балла
	3-4 балл
	2 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2
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4. Контрольная работа по теме «Электрические явления»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 6 заданий в тестовой форме. К каждому заданию предлагается 3 варианта ответа, один из которых является правильным. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности.
Задания базового уровня (№1-№6) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в одно действие).
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 2 минуты;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 20-25 минут.
Задание с выбором ответа считается выполненным, если выбранный учащимся номер ответа совпадает с верным ответом. Задания №1 - №8 контрольной работы оцениваются в 1 балл.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 6. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	6 баллов
	5 баллов
	4-3 балла
	2 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2
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5. Контрольная работа по теме «Электрический ток»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 4 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Задания базового уровня (№1-№4) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в одно действие).
Задания повышенного уровня (№3) – это расчетная задача, направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу или давать развернутый ответ с информацией физического содержания.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минуты;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 30-35 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 7. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	6-7 балла
	4-5балла
	2-3 балл
	1 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2
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6.Контрольная работа по теме «Виды соединений проводников. Работа и мощность электрического тока. Закон Джоуля-Ленца»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 3 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Задания базового уровня (№1-№3) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в одно действие).
Задания повышенного уровня (№4) – это расчетная задача, направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу или давать развернутый ответ с информацией физического содержания.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минуты;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 30-35 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 9. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	8-9 баллов
	6-7баллов
	4-5 балла
	3 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2



[image: C:\Users\Анастасия\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\P_20171003_182706.jpg]













Итоговая контрольная работа за 8 класс
Каждый вариант контрольной работы состоит из 3 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Задания базового уровня (№1-№8) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в одно действие).
Задания повышенного уровня (№9, №10) – это расчетная задача, направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу или давать развернутый ответ с информацией физического содержания.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
	Первичный балл
	13-14 баллов
	10-12баллов
	7-9 балла
	6 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2


Часть 1. (по 1 баллу за каждое правильно выполненное задание)
	К каждому из заданий 1-6 даны 4 варианта ответа, из которых только один правильный. Укажите его. Время на выполнение заданий части 1 – 20 минут.


1. Какой вид теплообмена сопровождается переносом вещества?
1)теплопроводность 2)конвекция 3)излучение 4)теплопроводность и излучение
Ответ: ___________
2.Удельная теплоёмкость льда равна 2100Дж/кг* С. Как изменилась внутренняя энергия 1кг льда при охлаждении на 1оС?
1)увеличилась на 2100Дж 2)уменьшилась на 2100Дж 3)не изменилась 4)уменьшилась на 4200Дж
Ответ: ___________
3.Вокруг неподвижных электрических зарядов существует
1)электрическое поле 2)магнитное поле 3)электрическое и магнитное поле 4)гравитационное поле
Ответ: ___________
4. Какова сила тока в электрической лампе сопротивлением 10 Ом при напряжении на её концах 4В?
1)40 А 2) 2,5 А 3)0,4 А 4)0,04 А
Ответ: ___________
5. Магнитное поле существует вокруг
1)неподвижных электрических зарядов 2)любых тел 3)движущихся электрических зарядов 4)взаимодействующих между собой электрических зарядов
Ответ: ____________
6. В атоме 5 электронов , а в ядре этого атома 6 нейтронов. Сколько частиц в ядре этого атома?
1)5 2)6 3)16 4)11
Ответ: ___________
Часть 2. (по 2 балла за каждое правильно выполненное задание, время на выполнение заданий части 2 – 10 минут)
7. Установите соответствие между физическими величинами и формулами для их вычисления. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	ФОРМУЛА

	А) количество теплоты, необходимое для плавления
	1) Q=L*m

	Б) количество теплоты, необходимое для парообразования
	2)[image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u158476/t1491755282aa.png]

	В) количество теплоты, выделяющееся при охлаждении
	3) Q=[image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u158476/t1491755282ab.png]

	 
	4) Q =λ*m

	 
	5) Q=q*m

	А
	Б
	В

	 
	 
	 


8. Установите соответствие между единицами измерения и физическими величинами. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
	ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ

	А) В*Кл
	1)количество теплоты

	Б) кВт*ч
	2)работа электрического тока

	В) Дж/с
	3)мощность тока

	А
	Б
	В

	 
	 
	 


 Часть 3. (3 балла за правильно выполненное задание, время на выполнение задания части 3 – 15 минут)
	При выполнении задания 10 необходимо правильно оформить и решить задачу.


9. Сколько метров никелиновой проволоки сечением 0,2 мм2 требуется для изготовления ползункового реостата, имеющего сопротивление 30 Ом?
10. Проводник длиной 2 см находится в однородном магнитном поле индукцией 5 Тл. Чему равна сила, действующая на проводник с током, если он перпендикулярен линиям индукции магнитного поля? Сила тока в проводнике 1А.






















9 класс
1. Контрольная работа по разделу «Основы кинематики»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 5 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания разного уровня сложности: базового и повышенного. 
Задания базового уровня (№1-№3) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в одно действие).
Задания повышенного уровня (№4-№5) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 5 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 40-45 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 10. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	10-9 баллов
	8-6 балла
	5-3 балл
	2 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2



[image: C:\Users\домашний\Desktop\9.1а.png]
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2. Контрольная работа по теме «Основы динамики»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 5 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания разного уровня сложности: базового и повышенного. 
Задания базового уровня (№1-№3) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в одно действие).
Задания повышенного уровня (№4-№5) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 5 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 40-45 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 8. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	8-7 баллов
	6-5 балла
	4-3 балл
	2 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2


[image: C:\Users\домашний\Desktop\9.2а.png]
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Контрольная работа по теме «Законы сохранения»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 4 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания разного уровня сложности: базового и повышенного. 
Задания базового уровня (№1-№3) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в одно действие).
Задания повышенного уровня (№4) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 5 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 40-45 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 4. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	4 балла
	3 балла
	2 балл
	Менее 2-х баллов

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2



[image: C:\Users\домашний\Desktop\9.3а.png]
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Контрольная работа по теме «Механические колебания и волны»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 4 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания разного уровня сложности: базового и повышенного. 
Задания базового уровня (№1-№3) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в одно действие).
Задания повышенного уровня (№4) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 5 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 40-45 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 4. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	4 балла
	3 балла
	2 балл
	Менее 2-х баллов

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2


[image: C:\Users\домашний\Desktop\9.4а.png] [image: C:\Users\домашний\Desktop\9.4б.png]


5. Контрольная работа по теме «Электромагнитные колебания и волны»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 4 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания разного уровня сложности: базового и повышенного. 
Задания базового уровня (№1-№3) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в одно действие).
Задания повышенного уровня (№4) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 5 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 30-35 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 4. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	4 балла
	3 балла
	2 балл
	Менее 2-х баллов

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2


[image: C:\Users\домашний\Desktop\9.5а.png]



Итоговая контрольная работа за 9 класс
Каждый вариант контрольной работы состоит из 10 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания разного уровня сложности: базового и повышенного. 
Задания базового уровня (№1-№3, №6-№10) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в одно действие).
Задания повышенного уровня (№4, №5) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу, сопоставлять физическую ситуацию с результатом.
Для детей с ОВЗ предоставлена возможность решить базовый минимум в контрольной работе.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 5 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 30-35 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 17. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	16-17 балла
	13-15 балла
	10-12 балл
	9 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2



Вариант 1
1. Пешеход, двигаясь равномерно по шоссе, прошел 1200 м за 20 мин. Скорость пешехода равна:
[image: C:\Users\aaa\Desktop\2017-04-26 14-57-32 Скриншот экрана.png]А) 1км/ч    б) 1 м/с    в) 20 м/с   г) 60 м/с
2. Используя график зависимости скорости движения тела от времени, определите его скорость в конце седьмой секунды. Считать, что характер движения тела не изменяется.
А) 9 м/с     б) 14 м/с    в) 16 м/с   г)18 м/с
3. Кинетическая энергия тела массой 100 г, соскользнувшего с наклонной плоскости, равна 0,2 Дж. Чему равна высота наклонной плоскости? Трением пренебречь.
4. Грузовой автомобиль, масса которого с полной погрузкой равна 15 т, движется с ускорением 0,7 м/с2. Чему равна сила тяги двигателя, если сила сопротивления, действующая на автомобиль, равна 4500 Н?
5. [image: C:\Users\aaa\Desktop\2017-04-26 15-08-54 Скриншот экрана.png]
6. [image: C:\Users\aaa\Desktop\2017-04-26 15-05-30 Скриншот экрана.png]Определите силу, действующую на проводник с током, находящийся в магнитном поле между полюсами магнита.
7. Чему равна индуктивность проволоки, если при силе тока 2 А создается магнитный поток 8 мВб?
8. Запишите формулы реакции альфа и бета распадов.
9. Какие частицы взаимодействуют с ядрами в следующих реакциях?
2713Al + ? - 2411Na + 42He
2311Na + ?  2010Ne + 42He
147N + 10n  115B + ?
73Li + 42He  105B + ?
10. Назовите планеты Солнечной системы в порядке приближения к Солнцу.















10 класс
1. Контрольная работа по теме «Кинематика»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 6 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания разного уровня сложности: базового и повышенного. 
Задания базового уровня (№1-№3) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в одно действие).
Задания повышенного уровня (№4-№6) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 7. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	15-11 баллов
	10-8 баллов
	7-5 балла
	4 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2


	1 вариант
	2 вариант

	Автомобиль движется со скоростью 72км/ч. Определить ускорение автомобиля, если через 20минут он остановится.  (1балл)
	Троллейбус  трогается с места с ускорением 1,2 м/с2  . Какую скорость приобретает троллейбус за 1 минуту? (1 балл)

	Точка вращается по окружности радиусом 0,2м с периодом 2с. Определить линейную скорость.(2 балла)
	Чему  равен период колеса ветродвигателя, если за 2 минуты колесо сделало 50 оборотов?(2 балла)

	






[image: http://festival.1september.ru/articles/414353/full.h5.gif]По графику зав-ти скорости движения тела от времени определить  характер движения тела, начальную скорость и ускорение  на каждом участке (2 балла)

	По графику зав-ти скорости движения тела от времени определить  характер движения тела, начальную скорость и ускорение  на каждом участке  (2 балла)
[image: ]

	[image: карт2]Найти место и время встречи двух тел 2 способами (графич. и аналит.)(3 балла)







	Найти место и время встречи двух тел 2 способами (графич. и аналит.)(3 балла)
[image: карт1]


	Самолет при посадке коснулся посадочной полосы аэродрома при скорости 252 км/ч. Через 30 секунд он остановился. Определить путь , пройденный самолетом при  посадке.
	Тело брошено вертикально вниз со скоростью 5м/с  с высоты 20м. Определить время падения  тела на землю и скорость тела в момент падения.

	По графику зав-ти скорости движения тела от времени построить графики зависимости ах(t), Sx(t)

[image: ]
	По графику зав-ти скорости движения тела от времени построить графики зависимости ах(t), Sx(t)

[image: ]





2. Контрольная работа по теме «Динамика»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 4 заданий в текстовой форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Задания базового уровня (№1-№2) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в 1-2 действия).
Задания повышенного уровня (№4-№6) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 12. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	12-10 баллов
	9-7 баллов
	5-3 балла
	2 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2



· 1.Космическая ракета при старте с поверхности Земли движется вертикально с ускорением 20м/с2. каков вес летчика – космонавта в кабине, если его масса равна 80 кг?
· 2.Брусок массой 5 кг начинает движение  по горизонтальной поверхности из состояния под действием силы 40 Н, направленной под углом 45о к поверхности. Найдите его скорость через10 с, если коэффициент трения скольжения равен 0,5.
· 3.На наклонную плоскость с углом наклона 30о положили кирпич массой 2 кг. Коэффициент трения скольжения между поверхностями равен 0,8. Чему равна сила трения, действующая на кирпич?
· 4.Два тела массами 1 кг и 3 кг соединены нитью, перекинутой через блок. Трением в блоке и его массой пренебречь. Определите ускорение тел при движении.

3. Контрольная работа по теме «Классическая динамика»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 6 заданий в текстовой форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Задания базового уровня (№1-№3) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в 1-2 действия).
Задания повышенного уровня (№4-№6) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 12. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	12-10 баллов
	9-7 баллов
	5-3 балла
	2 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2



[image: img250]

4.Контрольная работа по теме «Основные понятия и законы термодинамики»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 8 заданий в комбинированной форме: 3 задания из начального и среднего уровня, 1 задача на выбор из достаточного и высокого уровня.
Задания базового уровня (начальный и средний уровни) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в 1-2 действия).
Задания повышенного уровня (достаточный и высокий) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу, развернутый ответ на поставленный вопрос или решение расчетной задачи по данным графика.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 13. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	12-13 баллов
	9-11 баллов
	6-8 балла
	5 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2
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	5. Контрольная работа по теме «Свойства идеального газа»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 6 заданий в текстовой форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Задания базового уровня (№1-№3) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в 1-2 действия).
Задания повышенного уровня (№4-№6) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 12. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	12-10 баллов
	9-7 баллов
	5-3 балла
	2 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2



[image: C:\Users\aaa\Desktop\2016-02-02 09-21-46 Скриншот экрана.png]



	6. Контрольная работа по теме «Свойства твердых тел»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 6 заданий в текстовой форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Задания базового уровня (№1-№3) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в 1-2 действия).
Задания повышенного уровня (№4-№6) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 12. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	12-10 баллов
	9-7 баллов
	5-3 балла
	2 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2


[image: C:\Users\aaa\Desktop\2016-02-02 09-24-37 Скриншот экрана.png]

7. Контрольная работа по теме «Электростатика»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 7 заданий в текстовой форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Задания базового уровня (№1-№3) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в 1-2 действия).
Задания повышенного уровня (№4-№7) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 12. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	12-10 баллов
	9-7 баллов
	5-3 балла
	2 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2



1 вариант
1. Найти силу взаимодействия двух зарядов, величиной 1Кл каждый, находящихся на расстоянии 1км друг от друга.
2. Определить величину заряда, переданного металлическому шару радиусом 4 см, если его поверхностная плотность зарядов оказалась 0,5*10-4 Кл/м2.
3. На заряд, внесенный в некоторую точку электрического поля, напряженность которого 100В/м, действует сила 3,3*10-5 Н. Определить величину заряда.
[image: 1]4. При переносе заряда с земли в точку поля, потенциал которой 1000 В, была произведена работа 10-5 Дж. Найти величину заряда.
5. Найти ёмкость системы конденсаторов, изображённой на рисунке.
6. Определить энергию заряженного плоского конденсатора с твердым диэлектриком по следующим данным: объём диэлектрика 10-3 м3, диэлектрическая проницаемость равна 5, напряженность поля в диэлектрике 106 В/м.
[image: 11]7. Точечный заряд q создаёт на расстоянии  R электрическое поле с напряженностью 63 В/м. Три концентрические сферы радиусами R, 2R и 3R несут равномерно распределенные по их поверхностям заряды q1= +2q, q2= -q и q3= +q соответственно. Чему равна напряженность поля в точке А, отстоящей от центра сфер на расстоянии 2,5R?


Итоговая контрольная работа за 10 класс
Каждый вариант контрольной работы состоит из 10 заданий в текстовой форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Задания базового уровня (А, В) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в 1-2 действия).
Задания повышенного уровня (С) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Задания А1-А7 оцениваются в 1 балл, задания В1 и В2 – 2 балла, задание С1 – 3 балла.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 14. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	13-14 баллов
	10-12 баллов
	7-9 балла
	6 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2



1 вариант
А.1 Автомобиль, трогаясь с места, движется с ускорением 3 м/с2 . Через 4 с скорость автомобиля будет равна
1) 12 м/с 2) 0,75 м/с 3) 48 м/с 4) 6 м/с
А.2 На левом рисунке представлены векторы скорости и ускорения тела в инерциальной системе отсчета. Какой из четырех векторов на правом рисунке указывает направление вектора равнодействующей всех сил, действующих на это тело?
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 [image: hello_html_m34b6ea12.gif]
А.3 Импульс тела, движущегося по прямой в одном направлении, за 3с под действием постоянной силы изменился на 6 кг·м/с. Каков модуль действующей силы?
1) 0,5 Н 2) 2 Н 3) 9 Н 4) 18 Н
А.4 Камень массой 0,2 кг, брошенный вертикально вверх скоростью 10 м/с, упал в том же месте со скоростью 8 м/с. Найдите работу сил сопротивления воздуха за время движения камня.
1) 1,8 Дж 2) -3,6 Дж 3) -18 Дж 4) 36 Дж
А.5 На рисунке показан цикл, осуществляемый с идеальным газом. Количество вещества газа не меняется. Изобарному нагреванию соответствует участок
1) АВ 2) ВС 3) CD 4) DA [image: hello_html_m421fdbef.gif]
А.6 За 1 цикл рабочее тело теплового двигателя совершило работу 30 кДж и отдало холодильнику 70 кДж количества теплоты. КПД двигателя равен
1) 70% 2) 43% 3) 30% 4) 35%
А.7 Сила, с которой взаимодействуют два точечных заряда, равна F. Какой станет сила взаимодействия, если величину каждого заряда уменьшить в 2 раза?
1) 4F 2) [image: hello_html_7c5879e0.gif] 3) 2F 4) [image: hello_html_m7cbc4a7.gif]
В.1 Автомобиль массой 2 т движется по выпуклому мосту, имеющему радиус кривизны 200 м, со скоростью 36 км/ч. Найдите силу нормального давления в верхней точке траектории.
В.2 Для изобарного нагревания газа, количество вещества которого 800 моль, на 500 К ему сообщили количество теплоты 9,4 МДж. Определить приращение его внутренней энергии.
С.1 Двигаясь между двумя точками в электрическом поле, электрон приобрел скорость V= 2000 км/с. Чему равно напряжение между этими точками me = 9,1×10 -31кг, e = 1,6×10-19 Кл.


















































1.Контрольная работа по теме «Постоянный электрический ток»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 6 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Задания базового уровня (№1-№5) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в 1-2 действия).
Задания повышенного уровня (№6) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 12. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	11-12 баллов
	8-9 баллов
	5-7 балла
	4 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2
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2.Контрольная работа по теме «Взаимосвязь электрического и магнитного полей»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 6 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Задания базового уровня (№1-№5) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в 1-2 действия).
Задания повышенного уровня (№6) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 12. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	11-12 баллов
	8-9 баллов
	5-7 балла
	4 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2
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3.Контрольная работа по теме «Атомная и ядерная физика»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 6 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Задания базового уровня (№1-№5) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в 1-2 действия).
Задания повышенного уровня (№6) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 12. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	11-12 баллов
	8-9 баллов
	5-7 балла
	4 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2
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4.Контрольная работа по теме «Элементы астрофизики»
Каждый вариант контрольной работы состоит из 3 блоков заданий в тестовой форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Блок 1 «Солнечная система» содержит 18 заданий, блок 2 «Солнце и звезды» содержит 16 заданий, и блок 3 «Строение Вселенной» - 15 заданий. Каждое задание оценивается в 1 балл.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 1 минута;
· для заданий повышенной сложности - от 2 до 5 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 49. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	40-49 баллов
	30-39 баллов
	20-29 балла
	19 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2


1. Солнечная система
1. Как называется 12 зодиакальных созвездий, через который проходит годичный путь Солнца:
а) млечный путь;
б) эклиптика;
в) прямое восхождение;
г) Вселенная.
2. Координаты светила в звездном небе определяются:
а)   α -  прямое восхождение;
      δ -  склонение;
б)   α -  долгота;
      δ -  широта;
в)   α -  склонение;
      δ -  прямое восхождение;
г)   α -  широта;
      δ -  долгота.
3. Система отсчета, связанная с Солнцем, предложенная Николаем Коперником, называется:
а) геоцентрическая;
б) гелиоцентрическая;
в) центрическая;
г) коперническая.
4. Ближайшая к Солнцу точка орбиты называется:
а) перигелий;
б) афелий;
в) эллипс;
г) эксцентриситет.
5. Линия, соединяющая какую-либо точку эллипса с фокусом, называется:
а) орбита;
б) окружность;
в) радиус-вектор;
г) экватор.
6. Отношение расстояния между фокусами к большой оси называется:
а) движение;
б) эксцентриситет;
в) система;
г) пропорция.
7. Куб большой полуоси орбиты тела, делённый на квадрат периода его обращений и на сумму масс тел, есть величина постоянная. Какой закон Кеплера?
а) первый закон Кеплера;
б) второй закон Кеплера;
в) третий закон Кеплера;
г) четвертый закон Кеплера.
8. Каждая планета движется так, что радиус — вектор планеты за равные промежутки времени описывает равные площади. Какой закон Кеплера?
а) первый закон Кеплера;
б) второй закон Кеплера;
в) третий закон Кеплера;
г) четвертый закон Кеплера.
9. Интервал времени между двумя последовательными новолуниями, равный 29,5 сут., называется:
а) солнечное затмение;
б) синодический месяц;
в) лунное затмение;
г) лунный месяц.
10. За сколько суток луна делает один оборот вокруг Земли:
а) 25 сут.;
б) 20,5 сут.;
в) 27,3 сут;
г) 31 сут.
11. Явление, при котором, луна частично или полностью заслоняет Солнце, называется:
а) прилив;
б) отлив;
в) лунное затмение;
г) солнечное затмение.
12. Явление, при котором, Луна попадает в тень Земли, называется:
а) лунное затмение;
б) солнечное затмение;
 в) прилив;
г) синодический месяц.
13. Во время этого явления уровень воды плавно нарастает, достигая наибольшего значения, а затем постепенно снижается до низшего уровня:
а) солнечное затмение;
б) приливы;
в) отливы;
г) лунное затмение.
14. Вспыхивающие в земной атмосфере мельчайшие твёрдые частицы, которые вторгаются в неё извне с огромной скоростью, называются:
а) кометы;
б) астероиды;
в) метеоры;
г) планеты.
15. Выберите правильную последовательность планет по мере удаленности их от Солнца:
а) Марс — Меркурий — Земля — Венера — Юпитер — Уран — Сатурн — Нептун — Плутон;
б) Венера — Земля — Меркурий — Марс — Юпитер — Уран — Сатурн — Нептун — Плутон;
в) Плутон — Меркурий — Земля — Венера — Марс — Юпитер — Сатурн — Уран — Нептун;
г) Меркурий — Венера — Земля — Марс — Юпитер — Сатурн — Уран — Нептун — Плутон.
16. Небольшие бесформенное звездообразные тела, движущиеся вокруг Солнца, называются:
а) астероиды;
б) метеориты;
в) планеты;
г) кометы.
17. Протяженная оболочка кометы, которая образуется при приближении к Солнцу из-за таяния и испарения льда:
а) хвост;
б) кома;
в) метеоритный поток;
г) млечный путь.
18. Самый крупный астероид называется:
а) Паллада;
б) Веста;
в) Церера;
г) Галлея.
2. Солнце и звезды.
1. Линейный радиус Солнца составляет:
а) Rо=а*sinO=1,5*10км*0,00465=700000км;
б) Rо=а*cosО=1,5*10км*0,00465=750000км;
в) Rо=а*sinO=1,8*10км*0,01465=1000000км;
г) Rо=а*sinO=1,4*10км*0,01465=900000км.
2. Период обращения Солнца вокруг оси вблизи экватора составляет:
а) 30 суток;
б) 45 суток;
в) 25 суток;
г) 10 суток.
3. Размеры солнечных пятен могут превышать?
а) 40000 км;
б) 20000 км;
в) 5000 км;
г) 10000 км.
4. Зернистая структура фотосферы Солнца называется:
а) анимация;
б) протуберанцы;
в) активность;
г) грануляция.
5. На чьем законе основан метод оценки температуры звезды?
а) Ньютона;
б) Стефана-Больцмана;
в) Фарадея;
г) нет такого закона.
6. Внешняя часть солнечной атмосферы, имеющая вид лучистого жемчужного сияния, называется:
а) ядро;
б) корона;
в) протуберанцы;
г) излучение
7. Непрерывный поток частиц (протонов, ядер гелия, ионов, электронов), истекающие из короны в межпланетное пространство со скоростью 800 км/ч, называется:
а) протуберанцы;
б) космические лучи;
в) солнечный ветер;
г) солнечная активность.
8. Какую температуру имеет солнце?
а) 1000К;
б) 6000К;
в) 3500К;
г) 6000С.
9. К какому спектральному классу относится Солнце?
а) А;
б) F;
в) G;
г) М.
10. Какой группе относится Звезда Артур?
а) сверхгиганты;
б) белые гиганты;
в) красные гиганты;
г) красные гиганты.
11. Дайте правильные определение:
а) Белые карлики — это группа звёзд с радиусами, в десятки раз превышающими солнечный;
б) Белые карлики — это группа звёзд с радиусами, в сотни раз превышающими солнечный;
в) Белые карлики — это группа звёзд с радиусами, в сотни раз меньшими солнечной;
г) не бывает таких звезд.
12. Какая энергия служит источником, поддерживающим излучения Солнца и звёзд?
а) Энергией Солнца и звёзд служит бензин;
б) Энергией Солнца и звёзд служит человек, который умирает и отдаёт свою душу Солнцу;
в) Энергией Солнца и звёзд служит ядерная энергия, которая выделяется при термоядерных реакциях образования ядер атомов гелия и водорода.
г) у Солнца нет источника энергии.
13. В какой области Солнца протекают термоядерные реакции?
а) в ядре;
б) в короне;
в) В протуберанцах;
г) нет правильного ответа
14. Необычные звезды радиусом около 10 км, плотность
которых фантастическая и равна 2*1017 кг/м3, называются:
а) электронные звезды;
б) протонные звезды;
в) нейтронные звезды;
7) бетонные звезды.
15. Как называются объекты во Вселенной, куда все проваливается и откуда ничего не выходит:
а) черные треугольники;
б) черные дыры;
в) Галактики;
г) нет таких областей.
16. До скольких градусов Кельвина повышается температура в недрах протозвезды во время эволюции?
а) до нескольких тысяч Кельвинов;
б) до нескольких миллионов кельвинов;
в) до нуля;
г) до 100 С
3. Строение Вселенной
1. Что тянется серебристой полосой по обеим полушариям звездного неба, замыкаясь в звездное кольцо?
а) планеты;
б) Галактика;
б) млечный путь;
г) солнечная система.
2. В каком году и кем было установлено, что Млечный путь состоит из колоссального множества очень слабых звёзд?
а) 1512 году Николаем Коперником;
б) 1545 году Николаем Коперником;
в) 1610 году Галилео Галилеем;
г) 1713 году Галилео Галилеем.
3. Сколько звезд в Галактике?
а) 900 млрд;
б) 400 млрд;
в) 100 млрд;
г) 600 млрд.
4. Где расположен центр нашей Галактики?
а) в созвездии Стрельца;
б) в созвездии Лебедя;
в) нет правильного ответа;
г) ответы а и б оба правильны.
5. Сколько КПК между Солнцем и Галактикой?
а) 8 КПК; б) 10 КПК; в) 7 КПК; г) 5 КПК.
6. Как называется типы галактик, которые имеют вид кругов или эллипсов?
а) спиральные;
б) неправильные;
в) эллиптические;
г) рассеченные.
7. У каких галактик ядро пересекается по диаметру поперечной полосой?
а) у пересечённых;
б) у спиральных;
в) у неправильных;
г) у тупых
8. К какому типу галактик относится те, у которых отсутствует четкое выражение ядра и не обнаружена вращательная симметрия:
а) спиральные;
б) неправильные;
в) квазары;
г) нет правильного ответа.
9. Как называются линии в спектрах всех известных галактик, смещенных к красному концу спектра:
а) зеленым смещением;
б) радио галактическим смещением;
в) красным смещением;
г) млечным путем.
10. В каком варианте указаны правильные три типа галактик?
а) эллиптические, параллельные, неправильные;
б) эллиптические, спиральные, неправильные;
в) неправильные, пересеченные, радио галактические;
г) эллиптические, красные, звёздные.
11. Наука, изучающая строение и эволюцию Вселенной, называется:
а) физика;
б) космологией;
в) зоологией;
г) гидростатикой.
12. Радиус Вселенной легко оценить с помощью закона:
а) Ньютона;
б) А. Фридмана;
в) Пушкина;
г) Хаббла.
13. Имеется ли прочный ответ о будущем Вселенной?
а) да
б) нет
в) не знаю
14. Модель расширяющейся Вселенной называют:
а) надутой Вселенной;
б) дутой Вселенной;
в) горячей Вселенной;
г) модельной Вселенной.
15. В каком году было обнаружено первое микроволновое излучение, которое не связано ни с одним из известных источников радиоизлучения?
а) в 1967 г;
б) в 1968 г;
в) в 1969 г;
г) в 1970 г.


Итоговая контрольная работа за 11 класс
Каждый вариант контрольной работы состоит из 15 заданий в комбинированной форме. В контрольной работе представлены задания базового уровня сложности. 
Задания базового уровня (№1-№14) - это простые задания, проверяющие усвоение наиболее важных физических понятий и явлений, умение работать с информацией физического содержания (текст, рисунок, фотография реального прибора), а также решение расчетных задач (в 1-2 действия).
Задания повышенного уровня (№15) – это расчетная задача (графическая или текстовая), направленная на проверку умения решать задачи в 2-3 действия по данному разделу.
Примерное время на выполнение заданий составляет:
· для заданий базового уровня сложности - 3 минут;
· для заданий повышенной сложности - от 7 до 10 минут.
На выполнение всей контрольной работы отводится 35-40 минут.
Максимальный балл за выполнение работы составляет - 16. На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается первичный балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале.
Схема перевода суммарного первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале
	Первичный балл
	15-16 баллов
	12-14 баллов
	9-11 балла
	8 и менее

	Отметка по 5-балльной шкале
	5
	4
	3
	2




 2вариант
А1. На проводник, расположенный в однородном магнитном поле под углом 30° к направлению линий магнитной индукции, действует сила F. Если увеличить этот угол в 3 раза, то на проводник будет действовать сила, равная
1. 0; 2. F/2 3. 2F. 3. 3F.
А2. Участок проводника длиной 20 см находится в магнитном поле индукцией 25 мТл. Сила Ампера при перемещении проводника на 8 см в направлении своего действия совершает работу 0,004 Дж. Проводник расположен перпендикулярно линия магнитной индукции. Чему равна сила тока, протекающего по проводнику?
1. 0,01 А; 2. 0,1 А; 3. 10 А; 64 А.
А3. Проволочная рамка площадью 2 м² расположена перпендикулярна линиям вектора магнитной индукции однородного магнитного поля. Величина вектора магнитной индукции равна 0,04 Тл. За время 0,01 с магнитное поле равномерно спадает до нуля. Чему равна ЭДС индукции, генерируемая при этом в рамке?
1. 8 В; 2. 2 В; 3. 0,8 В; 4. 0 В.
А4. В уравнении гармонического колебания u = Umax sin (ωt + φ0) величина φ0 называется
1. Фазой; 2. Начальной фазой; 3. Амплитудой напряжения; 4. Циклической частотой.
А5. Луч света падает на плоское зеркало. Угол отражения равен 12°. Угол между падающим лучом и
зеркалом
1. 12°. 2. 88°. 3. 24°. 4. 78°.
А6. Если предмет от собирающей линзы на расстоянии больше двойного фокусного расстояния, то его изображение будет
1. Действительным, перевернутым и увеличенным; 2. Действительным, прямым и увеличенным;
3. Мнимым, перевернутым и уменьшенным; 1.Действительным, перевернутым и уменьшенным.
А7. Какое явление доказывает, что свет – поперечная волна?
1. Дисперсия; 2. Дифракция; 3. Интерференция; 4. Поляризация.
А8. Для описания физических процессов
А. Все системы отсчета являются равноправными
Б. Все инерциальные системы отсчета являются равноправными
Какое утверждение справедливо согласно СТО?
1. Только А; 2. Только Б; 3. И А и Б; 4. Ни А, ни Б.
А9. Чем определяется красная граница фотоэффекта?
А10. При фотоэффекте число электронов, выбиваемых монохроматическим светом из металла за единицу времени, не зависит от
А) частоты падающего света; Б) интенсивности падающего света;
В) работы выхода электронов из металла.
Какие утверждения правильны?
1. А и Б; 2. Б и В; 3. А.Б,В; 4. А и Б.
А11. Выберите верное утверждение.
А) Излучение лазера является спонтанным; Б) Излучение лазера является индуцированным.
1. Только А; 2. Только Б; 3. И А и Б; 4. Ни А, ни Б.
214
А12. Ядро 83Bi испытывает β-распад, при этом образуется элемент Х. Этот элемент можно обозначить как
214 214 213 210
1. 82 Х; 2. 84 Х; 3. 83Х; 4. 84 Х.
А13. По данным таблицы химических элементов Д.И. Менделеева определите число нейтронов в ядре технеция. ( Тс 43[99] )
1. 43; 2. 56; 3. 99; 4. 142.
А14. Ядро атома претерпевает спонтанный β- распад. Как изменяются перечисленные характеристики атомного ядра при таком распаде?
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
Величины Характер изменения
А) масса ядра 1) не изменяется
Б) заряд ядра 2) увеличивается
В) число протонов в ядре 3) уменьшается
В1. Определите дефект масс ядра гелия. Масса протона равна 1, 0073 а.е.м. нейтрона 1,0087 а.е.м. ядра гелия 4,0026 а.е.м. 1 а.е.м. = 1, 66 *10 в минус 27 степени кг.
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3. Mexanmueckan pa6ota u MowHoCTS
TpocTbie Mexanuambi

BAPUAHT 1

1. OupeenuTe MOKEIHYIO MOUIKOCT: NOXBEMHOTO KpaKa,
SHas, 4T OX MOAMMAET TPY3 MaCCOt 2 T Ha BICOTY 6 M
a1 .

2. Kl naxzionmoii mockoctn pasen 60%. Bricora ma-
K70mHOf MIOCKOCTH paska 50 o, amnna — 1,5 M. Ka-
KoBa Macca GPYCKa, ecit JUIA €0 PABHOMEPHOTO ABH-
KEHUS TIO HAKTOHKOI TLI0CKOCTH NPHKTABIBAIOT CHIY
10H?

Tosemy apepiyio pyticy MPHKPONIAIOT K Kpaio Jse-
Du, HAMGOIC yAanGHHOMY OT meTemb, & He K cepe-
mme?

4", Kakylo MOWHOCTh Pa3BHBAET ABMIaTe.b ABTOMOGMISA,
Macea K0TOPOro papma 1 T, Ipi ABWNEHMH CO CKOPO-
CTBIO T2 KM/' 1O FOPHIOHTATBHOMY TYTH, €C/IH KO3t~
uustent conpornpaenis Apenio paven 0,057
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1.

BAPMAHT 4

B uéM OTIMUME CBETOBOTO Ayua OT CBETOBOTO MyuKa?
o cymecTRYeT peaLio — cneTomofi Ay M cRETO.
Do mysoK?

HeUHYl0 morofy ox or6pachisaer Tens 1,8 M, a MeTpo-
A1

. Msobpasure na oxpae Tems ot A xs,

npexvera AB. S, u S, — roueuuse 9
neToummc cnera. 5 I
Tocrpojite mooGpacemne npeasera

AB B nockom sepkaze, aaitte ero
XapakTepHCTHKY.
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5. Jlys nanaer wa rpammuy pasiena Bosdyx
enoza — sosgyxs. lloxaure Ha Bosa
picyRke orpaéuiii # mperon-
A YR, VOB nRZeHAS, OT-
paKeHIS W IpeTOMACHI .

6. Moiycuoe paccromme cobupaiieli TMHSH PaBHO
40 . Uenmy pasia 6 onTiueckas cura?

7. Toctpoiire msoGpanenne npeavera AB 5 nunse u tait-
Te ero xapakTepHCTIKY.
B

o4

8. Tloctpoiire maoGpasnceme ToweTHORo HeTOIIKA B e,
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BAPUAHT 3
BuGepume npasuavuwit omaem

1. Ha rpaguke npecrazens sams- o4
canocTs cxopocrit Texa or spese.
[ e —
Kax 1eo surazocs pasionepuo?

A Tonbko Ha yuscre AB
B. 70abk0 wa yuserie BC
B. wa yuacriax BC u DE
T wa ysactiax ABn CD

2. Hauanssan cropocrs vexa 72 /. C xaxun ycrope-
et ABFATOCH TE10, CEH UCPED 5 ¢ 0T0 CKOpOCT OTa-
2a pasoi 10 w/c?

AT2u/ct Bl B32wel  L2we

3. Meguut 1 enGOMNI CTEPHII MNEIOT OIHAKORYID
iy saccy. CpaBiMTe ILIOWALH HX TONCPONOTO
ceuenn (n1omiocTs e 8, 5/ewd, naoTocTs Kene-
97,8 5/en)

A. Goaminyio momaxs nonepenoro cesenun et
e p—

B. Gonbuyio nomaxs nonepeioro cesentn nyeer
et cropwons,

B. nt0mazs nonepeunoro ceveis crepned o

T. nenvan xar Toumuih oTRer, Tak KaK HOROCTATONKO
e

4. Cxaxolt cunol npurarimacs Bescus s saccoft 500 17
A5000H  B.500H  B.5H rosH

5. Ha re10 saccoft 5 ke geHcrayior ave cuas (e puc.)
F,=18H, F, = 3H. C xaxus yexopensen Avxercs
7620 1 Kcya Hanpantero yerope-

A2/t~

B5wje, -
B.2u/ct, ~—
.80 w/ct, <

6. Puatar noasonser noyiTh Brpsum B cune s 2 paga.
Kaxofh muirphiut b paGore A0éT aror pisar, eca cuth
xpessus oreyrerayer?

A. wisrpisin 8 pabore » 2 paga
B nponrpun » pabore 2 paga
LTS T p——

7. Tiepioa xoreSaunit xasoncl panen 4 c. ewy pasna
wacrora xoneGeni?
A.0,25Tn B.aTa
B. 25T rl2ar

8. Ha preyne noxasan xon aysn npi
nepexoge w9 ool cpesst B APYTYID.
Kaxan cpena weer 6onbinyo onmite-
exyio naomocTs?

A. nepsas
B. wropas
B. onmuteckan naorocs cpex oxiiaKosa,
T pueynor ne noaaonser aaTh onsoamAUH oTRET

Pewume aday

9. Ha kaxywo patcory nomnsaer noxméwissh kpas apesec-
10 Ty o6wéwom 3 w?, cosepuias padory 120 1llx?
Kascyio somsoers, paswisaer kpa a8 2 win? [Lior
HoeTh Aepena paniia 400 kr/ .

Bunoanume nocmpoenue

10.Tloerpotire usoBpaxense npex:
era AB w awuoe u maiize xa- 3 FA
pakTepneTIKY HI0GpANCIILA
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W sapmanr

1. Bonwmoii mopimens rwpaBTeckoil  Mammi
nogumMae rpys maccoit 450 kr. TIpu oTom Ha Mt
nopuens, eficroyer cina 150 H. Hajimure mromazs wa-
1070 nopuks, ecaut naomazs Gorbuoro 90 cxt. Ha xa-
Koe paccroie onyCTHTCS MaNbHi TOpIIeR, €cii 60b-
1ot mowMeTes Ha 1 cM?*

2. OnpezeanTe jaBieHue KepocuHa, SaNOTHAIMEro
wscTepuy, B rayOuie 2 M. Kakosa Ciia RGeS Kepo-
cuu Ha oTOH rayGMHe HA KDAH, IIOM&LE KOTOPOrO
10 em?? IzomnocTs Kepocuna 800 kr/m.

3. Kaxon mec B Boje MpamOpHOTO mapuia Maccoit
150, eca on uemtxom norpyxen B poay? Iotnocts
o1 1000 kr/a3, panopa — 2700 kr/ad.

4. Ha necax ypasmonemens: fna mapa OmMmAKoBOi
Macch — cTansHOt u Acpepaniii. Hapymutes A pas-
HOBECHE BECOD I B KAKYIO CTOPORY, €C/ IIADs! ORHOBDE-
MEHHO HOTpYaHTE B BoXy? OTRET OGOCHYHTe.
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1. [lan marpesauus sxesesofi sarotoskw or 29 fo
1539 °C sarpatian kommsectso Temors 349,6 K/lk.
ey papia Macca 3aroToski? VeI TENI0EMKOCTS
sxenesa 460 Jx/(xr+ °C).

2. Kakoe KO/HUeCTSO TEMLIOTH BRIL/HTCA IDH 0CTH-
‘sammu ot 100 10 25 °C MeaHoii KacTpioam accoi 400 r 1
0,51 HazwToli B Hee Boxu? VebHAR Ten0eMKOCT, Bo-
xE1 4200 Jox/(kr+°C), VASTbHAR TEIIOEMKOCT: Meait
380 e/ (1er +°C).

3. Ha cromio rpazycos Moo Harpes 30 1 BOXH,
nepeaaBas cii BCI0 HMEPrHIO, PHACTUBIIYIOCA TDH MOT-
How cropammit 126 r xepociia? YAeIbHAR TENLIRMKOCTS
soast 4200 JL/(xr+°C), VAeIbHan TeOTA Cropanis
xepocnna 4,6 - 107 [lx/xr.

4. B xaxoil kacke paGotemy GyieT Mewee Xapko B
coneusbIfi eHE — B rPAINON 1K GrecTAeH?
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3. MameHeHue arperaTHbix COCTOAHWH Beluecray

BAPUAHT !

1. Yemy pasHa macca 0J0Ba, goTopoMY NPH TABJIeHuy
GBIJI0 COOBIIEHO KONUIeCTBO TeINoThL 1'27 r{lé:x? Vaeny-
HAS TEIIoTa ILIABJIeHNs 0JI0Ba pasna 5,9 Jhoxe/xer.

CHMOCTH TEMIIEPATYPBI BEUIECTBA op
1 KAKOTO BEIIECTBa OH IoCTpo.
eH; Ha30BUTE IPOLECCHI, COOTBETCTBYIOLIE Kax Iomy

yuacTKy; paccumraiiTe KOIUIECTBO TeTLIOTHI, TIONyYen-
woe Bemecrsom B nponeccax [—2; 2—3. Macca seue-
BpEMEHH BeIecTso

crea 500 r. B mauanbHbI# MOMEHT
HAXOJHJIOCH B JKUAKOM COCTOAHMU.

2. ITo rpagury 3aBH!
BpPeMeHH OIIpeJeIuTe,

100

0 t, MUH

3. Iouemy Ha CeBepe [JIa U3MEPEHUS TEMIIEPATYDhI HEJIb-
351 HCIIOJIB30BATH PTYTHbIE TEPMOMETDBI?

4*, B Kaxoe BpeMs CyTOK JeTOM 0oJibllle OTHOCHTEJbHAN
BIAKHOCTb IPU OAMHAKOBON abCOMIOTHOM BIAMKHOCTH?
QO6ocHyiiTe CBOM OTBET.

BAPUAHT 2

1. Yemy paBHa Macca PTYTH, KOTOPOM NP KUIEHUY 1epe-
namo 600 xJl>x sHeprun? YaenbHad TEIIoTa napoobpa-
3oBaHud pTyTH paBHa 3+ 105 [lix /Kr.

2. Boga maccoit 500 r HaxonuTcs npu Temneparype 0 °C.
Kakoe KOJMYECTBO TEILIOTEI BBIAEIHTCH B OKDPYIKAK-
mee IPOCTPAHCTBO, €CIM BOAY BHIHECTH HA YIIUILY, I/€

100
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1. Tpu napel JErKMX IMAPUKOB NMOXBEIIEHHl Ha IIeJ-
KOBBIX HUTAX (puc. 11). Kakas napa mapMkoB HMeeT Of(-
HOMMEHHBbIe 3apAnb1?

5

A B. .
Puc. 11

2. Ha ueM ocHOBaHO AeifcTBHe dJIeKTPOCKONa?

A. Ha B3auMOAeiiCTBMM OLHOMMEHHBIX JJIeKTpHYe-
CKMX 3apAL0B.

B. Ha sABJIeHUH 21€KTPU3ALHH.

B. Ha BsauMonefCTBUU Da3HOMMEHHBIX 3JJI€KTpHYe-
CKHX 3apsALOB.
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3. Kaki crepwiem nysuo ————
COBAMHMTS 3EKTPOCKONS, 130-
Gpaennsie wa pucynke 12,
HTOGK Oy 06a Gui sapmKeH-
nawn?
A. Crexsmms.
B Meauin.
B. TLnactmacconsiv. Pam 12
T. D6omuronsin.

4. Byayr 1 o1eKTDHSECKHE JAPAAH BIAKNOACHCTRO-
s wa Jlywe, e wet arnocdeph?

A. Jla, Tax xax sapaa cosmaer onexrpuecioe nore
HeaaBCHMO OT HATII CPEALL

B Her, Tax Kax onextpuieckii 3apaz cosgaer none
T0AKO B KaKOH-1HG0 Cpeze.

5. Ha pucyne 13 nsobpaxe-
Ha woes atoma . Kaxon
3apax aToro atoma?

A. Orputareasi

B! Hososcurensanifi.

B. Atow orexrpuecki wet-
pazen.

6. Hanpmxemnocrs,  onexrpi-
seckoro onn. onpeaennere no
dopuynes

AE-L  BE-E BE-d
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BAPUAHT 2
i R wan e o

seHHs ABYX OPOBOAHEKOB, 11y 5.

1. CpasauTe COONPOTHE ,
TOpHX NpEBeAeHS TPaQEKH 3ABHCHMOCTH CHAN roy,

OT HANpAKEeHHH.
LA

’ U,B

2. Onpesenure cANy TOKa B HArPpeBATEABHOM 3JEMEHTe co-
nporunaeaneM 40 OmM, eciE DOAAETCH HANDsxReHHe 220 B

3. PesucTop H3roToBjeH H3 CTAABHON NPOBOJOKH 1IHEOH
10 M # naomazasio monepegrsoro cevesms 0,2 mwm?. K;.
KOBO HaOpsKeHHe Ha KJeMMaxX De3HcTopa, €Cia® cm:
TOKa B npoBoaauKe 2,5 A? ¥VaeabHOE CONPOTHBIeHEy:
craau 0,1 Om +» mm2/M.

4. Hapucyiite cxemy memm, cocrosmeii u3 GaTapeiiny.
SJIEKTPHYECKOH JIaMIIH ¥ Kaio49a. BKaounTe B nens av-
OEepMEeTD U BOJBTMETP TaK, YTOOBI MOXKHO Oni10 paccun-
TaTh COIIPOTHUBJICHHE JAMIOYKH.

BAPUAHT 3

1. CpaBHHTE CONPOTHEICHUS ABYX NDOBOAHHKOB, AJI8 KO-
TOPHIX HPHBEZeHB! IPaQHKH 3aBHCHMOCTH CHJIB TOKS
OT HalIpAKEHHU A,
e nA

A A A R, 158
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5. BuAbI cOeAHHEHWA NPOBOAHHKOB.
Pa60Ta M MOLHOCTDb 3/IEKTPHUECKOTO TOKA.
3akoH [xoyna—JleHua

BAPHMAHT 1

' XOIUT TOK
1. 1lo nponoamnnky conporusieniem 60 OM mc))(;nnljl e

2 A. Kaxosa cuia TOKa B IIPOBOJHUKE COHPOM )

30 OM, HOAKJIOUEHHOM TAPaJLIeJbHO IIEPBOMY

2. Kakoe KoJMYecTBO TEIJIOThL BBIEJINATCH 3a 20 MuH B_
NOABOAAINMX K JaMIle MEeJHBIX NPOBOAAX € nonepey
HBIM ceuetimen 0,5 Mm? u AMMHOHA 3 M, €CIH cuJia TOoKa
B cnupann ramnsl 2 A? YaeabHOe CcONpOTHUBJIEHNE Me/l1

0,017 Om - Mmm? /M.
3. /lBe osnexTpuyeckue JAMIOYKH

BKJAKOYEHbl B Iellb 1apajljieabHO.
HHX TeudéT GoabIInM TOK?

pasHOW MOILIHOCTH
B cnupajiu KaKko# us

4*. BoruueauTe 3HAUEHHE COPOTHBIEHUA Ry, €Cn aMnep:
merp A2 nokassiBaer 3 A, aMnepMeTp A1l nokasbIBaer
9 A, R, =60m, Ry=40mMm.
R1

i
I

e

| a—
| M

BAPUAHT 2

1. /Ia npoBopHMKa conpoTuBieHneM 15 1 60 OM BKRAOUE-
HbI B [lellb MOcJefoBaTeIbHO. KaKoBO HanpsidkeHue H:
KOHIaX BTOPOro NPOBOAHUKA, €CJIN HA II€PBOM HATIPS
xenue 45 B?

1 MHH B 1enu, coCTOALIEeH U3 TPEX OAMHAKOBBIX TTPO
HHKOB, COE/IMHEHHBIX NMapaJlJIeJIbHO, BbIJEIUTCH He

48 106
u—-—-._ e R
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Koutponturie pagors:

1. OcHOBBI KMHeMaTHKH

BAPUAHT 1

1. Benocnne}n:!CT ABHUXKETCSA [0 KPYTOBOW BEJIOZOPOMKKE C
MOCTOAHHON 110 MOAYJI¥O CKOPOCTHIO. YeTaHoBUTE COOT-
BeTCTBUE MEXAy q’H3I/I‘IeCKHMI/I BeJIMUMHAMUI, XapakTe-
pn3y}OIﬂﬂMH ABH)KEeHUe BeJIoOCHIleucTa, 1 X BOBMOA-
HBIMH U3MEHEHUAMU, eCJIu CIOPTCMEH BIBO€ YBEINYUT
CKOPOCTD.

OUBNYECKASL U3MEHEHUE |

BEJINYNHA GUBNIECKOU
BEJUYMNHBI

A) meHTpOCTPEMUTENBEHOE 1) He U3MEHUTCS

YCKOpeHue 2) yBeTMUUTCH

B) nepuoz obpameHnsA 3) yMEHBIIUTCH

B) yriioBas CKOPOCTE

2. Msau 6pocusiu BEPTHKAJIBHO BBepXx (CM.
puc.). YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY
rpaduxamMu ¥ PUIHUECKIMU BeJTUUMHA-
MU, 3aBHCHMOCTH KOTOPBIX OT BpeMeHH
OHM mpeCcTaBIAIT (T — BpeEMA monéra). s
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A)

B)

©®UBNYECKHUE
TPADUKH BEJIMYUHBI

1) KOOPAMHATA Y Msyy

2) DpOeKUHUA  CKOPoery
MAYA Uy
3) HPOEKIHUA YCKODempy
0 ot MAYa @,
o7

PHUCYHKE  1IDUBEIEHbI
BaBHCHMOCTH OT

MPOSKITNN  CKO-
UL TBYX
HTE 1TPOeK MK
STUX Tesl. 3amu-
THITE 3aBICuMocTH v (t) 1
X)) nns wamoro esa.
B yovent spemeny ¢ — 0 xo-
OPAMHATLL  Ten  cooTercr-
BEHHO paBHbI 50 M u 80 .

o
© BEICOTLI 10 M mag TOBEDXHOCTHIO 3eMJIM nmcmc.w”s
nanaer Mau. OxHoBpeMeHHRO C BBICOTBI 5 M m@oms\?
CPPTHEANLHO BBEPX BTOPON Ms co cropocTsio 5 i
Onpeserire spems u KOOpAmHATY MecTa CTOJKHOBE
Maueh. Conporusmennen BO3nyxa npeneGpedb.
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3. 3aKOHblI COXpaHeHHUA
BAPUAHT 1

1. KamMeHnp nagaeT BHH3. YCTAHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXIY
dU3rUeCKUMH BeJIMUYNHAMHU U UX BO3MOXHBIMU HU3MeE-

HEeHNAMHA.
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N3MEHEHUE

GSwmmmmM>m OUBUYECKO}]
BEJTUYIH BEJINYNHBI

A) KuHETHIECKA JHEeprus 1) yBenuuuBaercy
B) :oemm;smawmmm 9HEepTrud 2) yMeHblIIaeTcy
B) MY TBC TEJA 3) He U3MeHseTcy

ra Gomnpiiell Macchl Bodpocya ao 25 m/c. Haiaure cko-
POCTH OCKOJIKA MEHBIIIE MAacChl, €CJIU OCKOJIKH [BH-
’KyTCA BLOJB TOH JKe IPAMOM, 4YTO U I'PaHaTa.

3. IMox neicrBuem cuibl 8 KH miryp yaamamniaca Ha 1 cwm.

Raxkyio paboTy HYXXHO COBEPIIUTH, UYTOOBI YBEJIHUYUTH
IJIHHY ITHypa Ha D cM?

. llynst maccoii 10 r mogsteTaeT K fOCKe TOJIIIIUHOM 4 CM CO
cropocthio 600 M/c u, TpoGUB KOCKY, BbLIETAET CO CKO-

pocTpio 400 m/c. Hadigure cpenHIOO CHUJIY COIPOTHUBIE-
HUSA JOCKMU.
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4. MexaHHuyeckHne KonebHaHUA U BOJTHDI
BAPUAHT 1

1. I'pys coBepumiaer mMasbie KojedaHUsi HA HEPACTAIKMMOI!
HATH. 3aTeM JJUHY HUTH YBEJHUUYUJIH, COXPAHUB Mak-
CHMAaJIbHBIH YroJ OTKJOHeHUs MasiTHUKa. YCTaHOBUTE
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1.

5. IneKTpOMarHUTHbIE KoneGaHHsA U BONHp
BAPUAHT 1

BHyTpH KaTyIIKH, COeIUHEHHOU C raJbBaHOMETDOM,
HAXOMMUTCS Majgad KaTylIKa, IMOAKJIOYEHHAA K HCTOY-
HUKY [OCTOSHHOTO TOKa. B KAKO! 13 OIMCAHHBIX HiKe
cuTyanuit B 3aMKHYTOM IPOBOJAHUKE BOSHUKAET HHAYK-
HUOHHBIN TOK, 4 B KAKOM He BOSHUKAaET? YCTaHOBHUTe
COOTBETCTBHUE MEKIY 9KCIIePUMEHTAJIbHBIMU CUTYaI[UdA-
MU U pe3yAbTaTOM 3KCIIEPUMEHTA.

CUTYALLAA PE3VJIBTAT
A) B MaJIOH KaTyIIIKe BEIKJIIOUAIOT 1) BosHUKAaeT
TOK

2) He BO3HUKaeT
B) Manyio KaTyIKy BBIHEMAIOT 13
BosbIroi

B) manyio karymky BpaMiamoT BO-
KDYT ocu

Yemy pasma un

AYKTUBHOCTE mpu C%
TE TOKA B A o IIPOBOJIOKU, eCJIH 1P

Jaercsa MarHuTHBLIA IOTOK 8 gwm.w
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BapunaHT 4

1. PaccunraiiTe BpeMs, 3a KOTOpOe KaMeHb, HAUaBIIMH
cBoGogHOE aZieHue, npoiaer nyTs 20 M.

2. 3 BepToJsieTa, ABHIKYLIETOCS FOPHU3OHTAIBHO CO CKO-'
pocTtsio 40 M/c, Ha BeicoTe 500 M cOpomien rpys Ges Ha-
YaJbHO# CKOPOCTH OTHOCHTEJNBHO Beprosiera. Ha Kaxom
PACCTOAHUY II0 TOPU3OHTANIM OT MecTa BeIGpoca ymajer
rpys?

I

3. Bo CKOJBKO pas HYXXHO YBeJIMYUTh HAUAJIBHYIO CKO-
pocts OpoIIeHHOro BBEPX Teja, YTOOBI MaKCUMAalbHas
BHICOTA OABEMA YBeJIUUUIAch B 4 pasa?

4. MajbuuK HBIpSET B BOAY C KPyToro Oepera BBICOTOH
5 M, uMes nocJe pasbera CKOpocTs 6 M/c, HapaBJIeHHYIO
ropu3oHTaNbHO. KakoBHI MOAYJIb N HAIpaBieHNE CKOPOC-
TH MaJb4YMKA [IPH JOCTH)KEHUN UM IHOBEPXHOCTH BOABI?

[

III

5. CocynbKa magaer ¢ Kpwlmmd AoMma. IlepByio MONOBUHY
nyTu oHa npoierena 3a 1 c. CKoabKo BpeMeHM eit ocra-
JIOCh JIeTeTH?

6. CamoJieT JIleTHT rOPUSOHTAJIBHO Ha BBICOTE 8 KM CO CKO-
poctbio 1800 xkM/4. 3a CKOJIBKO KHJIOMETPOB 10 LEJIH
JIETUHK JOJKeH cOpocuTs 60MOy, 4TOGK! IOPAasUTH Ieab?
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3AKOHBI TEPMOJTHHAMUKH

Havansuoul yposens

[earvanT(1]

© Kaxnm Gyzer usMeneHMe BHyTpeHHeil SHEPIHH WJEATBHOTO
rasa mp aTHAGATHuECKOM PACILHDENHH?

A aU=0.
B. AU>O.
B. AU<0.

@ Tasy nepenaso Komuectso Tenots: 150 JU, u BRewHE CHTBL
copepuirti wax mam padory 350 [k Uemy paso HaMenenie
BHyTpenmeli anepriu?

A 200 I,
B. 500 [,
B. 150 Iix.

© Tenonen MamMHa 98 WAK7 NOTYHAET OT HATDEBATELA KOH-
sectso Tennote 1000 [k u oTaer Xomomwaruky 600 JLk.
Tleny pasen KITIL rensonok Mautisi?

A, 67%.
B. 40%.
B. 25%.




image37.png
Cpednuii yposens

BAPUAHT

O T'as naxomures B cocyze mox Aasenuem 2,5 - 10° Ia. Mpu co-
obmenmi rasy 6 - 10* [k TemIoTH OH 1300APHO pacIIHPHACH
 obbem ero ysemmumics ma 2 M’. Ha CKOThKO MaMeHIMIach
BiyTPeHHsIS OHEPIHs Tata?

® B xaxoM npolecce ras, NOyuas HEKOTOPOE KOJIHYECTBO TeILIo-
T, He MaMeHseT TemnepaTypy?

© KIIJ uxeansioro reniosoro asurarens 40%. Tas noaywwn ot

marpesazenst 5 xo[lx Tentor, Kaxoe KOAMIECTO TemioTsy o1-
RaHO XOMOAWILHUKY?
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Jocmamounwi yposens

BAPUAHT(1]

© Ha pucynxe noxadamst e 4, 109 [1a
IPOILECCE MOMEHEHMs COCTORHMS B
aeanbioM rage.
a) Hasosmre npomeccht.
6) B xaxom mpotecce copepuiaeTcs
Gmman pabora? Hemy ona pasia?

01234 Vud

© TosgecTseHHE! M ¢ (BMIUUECKOH TOUKHM 3DEHHS CIAYIOLUEE
SAIIHCH TEPBOTO 3AKOHA TEPMOAMHAMHKH
) AU=A+Q:6)Q=aU+A?

© Jlesnenue rasa nog nopukes wiuEApa 8 - 10° Ia, a Texmepa-
ypa 150 °C. Kakyio paGory copepuiaer 1 KMoTh rasa i Kaxas
€ro TeMIEpATYDA, €caU TA3, HATPEBAACH WAOBAPHO, PACLIMPHI-
A 10 oGbema, BABOe GoabIIero HAuATBHOrO?

© Tipu ymensmenuu ofmeMa OIHOATOMHOTO Tasa B 5,2 pasa ero
aasrerve ypenuuuoch Ha 30%. BO CKOLKO pa3 MaMemiach
BHYTPeHHAS IHEpTHS raza?
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Buicoxui yposens

BAPUAHT

© Cpasmure paGorss, swmommenme  pl (G
HeKoTOpoit Maccoii rasa sa Bpems
HECKOTHKIX IMKIIOB, W30OPANEH- @
HbIX Ha puCyRKe. @

0 T

@© Kaxoii ras — oHOATOMHbIH WK MEOOATOMHBI OXTaNARETCR
GuicTpee mpu agmaGarsom pacuipes? OSBLACHNTE TPHIMRY.

© B unmnape ¢ niomazso ocHosanus 100 eM? HAXOMTCA BOIAYX
upu remmepatype 290 °C. Ha Bhicote 0,6 M OT OCHOBAHMS LIHH-
DA PACTIOTOsKex JIerKiii MOpIIeHb, Ha KOTOPOM JIEHT THPS Mac-
cofi 100 kr. Kaxyo paGory copepiuT BOSAYX MM PACIIMDEHHH,
ecau ero arpers Ha 50 °C? ATMocgepHoe santexue p, = 10° Tla.

© PaBounM TeoM TenioBoit MamHHLL
ABISETCA OAHOATOMHEI Miears-
muit ras. Onpeeante KITL Temo-
BOM MAIIMEHEL, IPAGUK LHKIA KOTO-
poii mokasaK 1A pHCYHKe.
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. OnpejennTe NJIOTHOCTI OIHOATOMNOTO MIEATBHOTO ra3a NpH
nanzemas 1,3 10° Ila, eci CPeaNss KAZPATHIHAR CKOPOCTS.
ero noexya pasua 1,4 10° w/c.

. Kakoe jajense ua CIOHKi COCYAA HPOMSBOAAT MOTEKYIH
omoaToMOro wieaTkiOr rada, ecu Macca rasa 310 kr,
0Gven 0,5+ 10 e, cpeusIA KBAAPATHINAN CKOPOCTS MOTEKY:
500 s/c?

. Kaxona cpomssia KBapaTHINAS CKOPOCTS ABICKEHIS MOSCKYS
OHOATOMHOPO WA€ATLHOTO Taga, KOTOpHli daNkMaeT oGkeM 5 N
npn aamerun 2-10° Tla w umeer macey 6 k1?7

. Kaxoso namzemse yraexicroro rasa (CO,), ecan » Gamnone
Ovemon 40 4 conepiTes 5- 10 MoneKy, A CPOAMAS KBaL
patiumas ckopocth Monekys 400 w/c? Cuwralite MonexyTH
FAA MATEDHATLHBINH TOUKAMM.

. ey PaRHA CPEXRAR KUKETIICCKAS HEPIIIS XAOTIIECKOTD AB-
SKEHIA NOTEXYT PO, €CTi 2 KT €10, HAXORACH B COCYEe 00
MM 2, okazmBAIOT AaBTeHHe 3 - 10° TTa (MOTApHAN Macca ap-
roua 0,04 kr/Mok)?

OnpeseuTe CyNMADHYIO KUHETHUECKYI0 IHEPTHIO XAOTHECKD-
O ABIKEHIS MONCKYS! OAHORTOMHOTO MACATLHOTO Tasa B Gai-
ome enkocTsio 10 1 np Aasenuu 0,4 - 10° Ila,
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1. Tlox neitcTBreM KaKoit CHIbL, HANIPABIEHHOH BAOMD OCH CTePI-

s, B HeM BosHMKaeT Hampmxerne 150 MIla? Jluaverp crepsc-

ns pasen 4 mw.

KaKoro AMaMeTpa HYAKHO BOSTh CTATBHOIN CTEDHEHb, STOGHI

npu marpyske 25 kH pacTATHBAIONee HANDSKeHIe PABHSIOCH

6-10° H/m®?

Kakylo pACTATMBAIOILYIO CHIIY HAXO TPHJIOAMTH K CTATLHOM npo-

BOJIOKe ATHHOI 3,6 M M ILTIOIA/BIO MOMepeuHOro cesrermst 107 M

s yamnenus ee na 2 my? Monyb J0mra s cranm 200 ITla.

4. K Meauoli mpoBonOKe C IUIOIMANbIO MONEPESHOTO CedeHis
0,5 M? nopmemen rpya maccoit 5 xr. Haiante mexammeckoe
HANDSKeHHME B NDOBOTOKE M ee OTHOCHTENbHOE VA/HEHHe.
Monyn I0mra st Megu 120 I'fla.

5. Tlox xeficraienm cunst b 50 H npoponoka Mol 2,5 M 1 mro-
maxbio nonepenroro ceverma 2,5 -10° M? yammmmnach Ha
1 wm. Onpezenitre Moays IOHra MaTepHas MPOBONOKI.

6. BoramcnnTe MOAYNb YNPYIOCTH /ISl Jeleas, eciii MIBECTHO,
NTO selesHas MPOBONOKa AMMHOM 1,5 M M ceweriem 10° M”
nox neficTeren cust 8 200 H yaaunutacs na 1,5 .
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1. MexaHHueckoe aBHxeHHe
BAPWAHT 1

1. Touemy ropopar, uTo CONHIe BCXOAT U saX0AMT? UT0
B [IAHHOM C1yuae SBAsTCS Tes0M 0TCHETA?

2. Benocuneaucr sa 1 wun npoexan 600 . Kaxoe pac-
crosme o1 npofiAéT 3a 0,25 1, ABTARCE ¢ NOCTOSHHOM
cxopocthio? Toctpoiite rpaduk sawcHMOCTH myTH,
NPOJiACHHOTO BETOCHIEAUCTON, OT BpeMeHH.

8. To rpaguiy asmuenvocti y, /e
cxopoctn amwens Tena o1 1
Bpewmenn onpeere: 1
a) xapaxTep ABMKeHHS; H
©) savassiyio cxopocr
5) cKopocrs uepes 4 ¢;
1) yexopene.

0 1 5 B dne

4. Typuer npoexan ma sezocumene 40 KM €O CKOPOCTHIO
20 KM/ W IPOIIEN TeWKOM eI 2,5 KM €O CKOPOCTEIO
5 /. Hall i Te CPEAHION0 CKOPOCTS €F0 JIBHIKCHM.

5. Mazbuk Ha canxax pABHOYCKOPENHO CKATHBACTCH C
TOpHI, e B HAWATe ABMIKeHNS CKOPOCTS 1 M/c. Uepes
2.¢ ero cKOpOCTS CTATA PABHOI 5 M/c. emy paBHO YKo~
perye Manbunka? Kakoii craner ckopocTh Manpumia
¥ HOANOMMS TOPHL, ecuit Bpent cryexa 4 c?
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2. Macca. Cunet 8 npupoae
BAPUAHT 1

1. Cocrotii Gpycox paamepos 20 x 10 X 5 ex xexcur Ha
cToste. Hemy DaBHbI CHIA TAKECTH, AefiCTBYIOIan Ha
Gpycok, u sec Gpycxa? HaoGpasire ciin 1a pHcyHKe B
BRGpaioM BamK MacmTaGe. [LIOTHOCTS COCHE paBHa
440 k3.

2. Tlox neficrsmen cins 320 H npysuma amopriaatopa
cxanack na 4 1. Ha cKOTBKO 0fa CORMETCH TOR Aeii-
cramen et 1,6 KH?

Tloteny wembas GKCHPOBATS ABTOMOGHIS ¢ HeHCnpas-
HEIMH TOPMOSANH C HOMOILIO THOKOTO TpOCa?

Sutux Maccoi 20 KF IEPEMELIAIOT 10 ePEBAHHOMY 10~
1y pasomepro. Kooddumuent Tpexist cxomswenis
Mexay KoM H 0ToM pasert 0,25, Kakyio ciry npi-
Kazsaror K amny? Yewy paska Ipw 9ToM cita Tpe-
s cxonbenna?




